

Rettifica della direttiva 93/92/CEE del Consiglio, del 29 ottobre 1993, relativa all'installazione dei dispositivi di illuminazione e di segnalazione luminosa sui veicoli a motore a due o a tre ruote

(Pubblicata nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 311 del 14 dicembre 1993 e ripubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 9 del 3 febbraio 1994, 2ª serie speciale)

Pagina 51, articolo 3, primo comma,

anziché: «... regolamento n. 53 dell'ECE/ONU (documento E/ECE/TRANS/505 ADD 61 AMEND 1).»,

leggi: «... regolamento n. 53 dell'ECE/ONU (documento E/ECE/TRANS/505/ADD 52 AMEND 1).».

Rettifica della direttiva 94/25/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 16 giugno 1994, sul ravvicinamento delle disposizioni legislative, regolamentari e amministrative degli Stati membri riguardanti le imbarcazioni da diporto

(Pubblicata nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 164 del 30 giugno 1994 e ripubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 69 del 12 settembre 1994, 2ª serie speciale)

Alla pagina 142, nell'allegato IV, ultimo comma, sopprimere l'ultima frase redatta come segue:
«nonché dalle ultime due cifre dell'anno in cui è apposta la marcatura "CE"».

Rettifica della direttiva 94/54/CE della Commissione, del 18 novembre 1994, relativa alla specificazione sull'etichetta di alcuni prodotti alimentari di altre indicazioni obbligatorie oltre a quelle previste dalla direttiva 79/112/CEE del Consiglio

(Pubblicata nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 300 del 23 novembre 1994 e ripubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 11 del 6 febbraio 1995, 2ª serie speciale)

Pagina 10, allegato, colonna «Indicazione»:

Sostituire l'espressione «condizionato in atmosfera protettiva» con l'espressione «confezionato in atmosfera protettiva».

Rettifica del regolamento n. 3282/94 del Consiglio, del 19 dicembre 1994, che proroga, nel 1995, l'applicazione dei regolamenti n. 3833/90, n. 3835/90 e n. 3900/91 recanti applicazione di preferenze tariffarie generalizzate a taluni prodotti agricoli originari di paesi in via di sviluppo

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 348 del 31 dicembre 1994 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 25 del 27 marzo 1995, 2ª serie speciale)

A pagina 62, articolo 6, paragrafo 2, seconda riga:

anziché: «... i prodotti di cui all'allegato I ...»,

leggi: «... i prodotti di cui agli allegati I e II ...».

A pagina 63, allegato, parte A, deve essere soppressa la frase:

«Nell'allegato II, colonna 2, a fronte del n. d'ordine 52.0510:
— sopprimere "0307 47 11"».

A pagina 70, allegato, parte A, aggiungere:

«nell'allegato V:

aggiungere "336 Eritrea"».